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Listi za vložne knjige za znamke so 
se dosedaj izdelovali tako, da so se na kar
tonsko polo prilepili trakovi iz pergamen
ta, celofan-papirja ali pod. Trakovi so se 
lepili na ta način, da se je prilepil na kar
ton eden izmed njihovih podolžnih robov, 
.s čemer so se tvorili nekakšni predali za 
znamke. Izkazalo pa se je, da se na ta na
čin nalepljeni trakovi iz pergamenta itd. 
nagubajo, čim se lepivo posuši, vsled česar 
dobijo predali nelep izgled in tudi sicer ne 
služijo svoji svrhi.

Predmetni izum se nanaša na posto
pek za izdelovanje listov za vložne knjige 
za znamke, pri katerem odpada navedeni 
nedostatek. Namen izuma se doseže s tem, 
da se ena odnosno dve kartonski poli, ka
teri naj nosita predale za znamke, najprej 
opremita z vrsto prerezov, ki imajo obliko 
predalov, nakar se v prereze vložijo tra
kovi iz celofan-papirja, risarskega platna 
ali pod., in to tako, da segajo pod karton
sko polo nekoliko čez prereze. Ti vložki 
se nalepijo na karton ob svojih ozkih stra
nicah. Nato se zadnja stran pole odnosno 
obeh pol, kateri naj nosita predale, po ce
lokupni površini gumira in nalepi na eno 
celo polo. Po prešanju vseh treh pol in po- 
sušitvi je list za vložno knjigo za znamke 
izgotovljen.

Predmet izuma je v naslednjem na
tančnejše obrazložen na temelju priložene
ga načrta, ki kot primer kaže eno izvedbe
no obliko izumljenega predmeta. V načrtu 
predstavlja sl. 1 pogled na list za vložno 
knjigo za znamke s sprednje strani, sl. 2 
pa podolžni presek skozi tak list po črti 
A — K iz slike 1, v močno povečanem 
merilu.

V smislu izuma se list za vložno knji
go za znamke izdela na sledeči način:

Najprej se vzame pola 1 tankega kar
tona in se v tej poli potom štancanja ali 
na drug način napravijo prereze 2, ki imajo 
obliko predalov za znamke. Te prereze so 
v sl. 1 narisane z ojačenimi črtami. Sedaj 
se v prereze vložijo trakovi 3 iz celofan- 
papirja, risarskega platna ali pod. V. sl. 1 
je en trak 3 šrafiran, v svrho, da se boljše 
vidi njegova rasporedba. Ti trakovi segajo 
nekoliko čez prerezo pod kartonsko polo. 
Trakovi 3 se nato ob eni ozki stranici na
lepijo na zadnji strani kartona (n. pr. pri 
4). Ko se ta zveza posuši, se pola nekoliko 
prepogne navzgor in trakovi se sedaj na
lepijo tudi ob drugi ozki stranici. S tem 
se doseže, da bodo trakovi iz celofan- 
papirja, risarskega platna ali pod. po iz- 
ravnanju pole popolnoma napeti. Na enak 
način se pripravi tudi druga pola Г, ki tvo
ri zadnjo stran lista, kakor je to razvidno 
iz sl. 2. Sedaj se obe opisani poli na zadnji 
strani po celokupni površini gumirata (pri 
5 in 6), med nje se vloži vmesna, cela kar
tonska pola 7, nakar se vse skupaj vloži 
v stiskalnico. Ko se lepivo posuši, je list 
izgotovljen. Trakovi 3 iz celofan-papirja ali 
pod. tvorijo sedaj popolnoma gladke, pro
zorne predale za vlaganje znamk. Gube, 
katere so pred prešanjem eventualno še 
bile v celofan-papirju, pri sušenju lepiva 
zginejo, ker se gumirani, vlažni celofan- 
papir pri sušenju skrči, tako da je slednjič 
popolnoma gladek.

List za vložne knjige za znamke, iz
delan v smislu predmetnega izuma, je zelo 
lep, ker poseduje gladke in prozorne pre
dale, kar se dosedaj in moglo doseči. Tudi
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izdelava takega lista je dokaj enostavnejša 
in cenejša od izdelave po dosedanjih na
činih.

Razume se, da se morejo na opisani 
način izdelati tudi listi, ki posedujejo pre
dale za znamke samo na eni strani in ki 
torej obstojajo samo iz dveh pol kartona, 
katerih ena nosi predale, druga pa je glad
ka. Taki listi morejo služiti za vlaganje v 
kartoteke. Tudi bi mogla pri izdelavi lista 
s predali na obeh straneh odpasti cela pola 
7, katera služi sicer le v svrho, da se list 
ojači.

S poljubno oblikovanimi štancami se 
morejo v polah izštancati predali poljubne 
oblike.

Patentni zahtev:

Postopek za izdelovanje listov za vlo
žne knjige za znamke, označen s tem, da 
se ena (1) odnosno dve kartonski poli (1, 
Г), kateri naj nosita predale za znamke, 
najprej opremita z vrsto prerezov (2), ki 
imajo obliko predalov, da se v te prereze 
vložijo trakovi (3) iz celofan-papirja, ri
sarskega platna ali pod., in to tako, da se
gajo nekoliko čez prereze pod kartonsko 
polo, nakar se ti trakovi nalepijo na zadnji 
strani kartona ob obeh svojih ozkih stra
nicah, in da se slednjič zadnja stran pole 
(1) odnosno obeh pol (1, 1’), kateri naj 
nosita predale, po celokupni površini gu
mira in nalepi na eno celo kartonsko polo 
(7), nakar se vse skupaj preša v en ra
ven list.
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